

八大主题版块50余场文旅活动、7条旅游精品线路…… 国庆中秋“Hi游海口”

本报海口9月14日讯（记者邓海宁 习宗鸿）9月14日上午，“2020年国庆中秋‘Hi游海口’扩大旅游消费活动新闻发布会”在海口市民游客中心举行，海南日报记者从会上获悉，9月下旬至10月上旬，海口将策划推出八大主题版块共50余场文旅活动，打造7条旅游精品线路，为游客呈上丰盛的旅游文体融合体验大餐。

据了解，此次海口策划推出的

Hi演艺、Hi购物、Hi游览等八大主题版块精彩纷呈，50余场文旅活动各有亮点，包括“2020海口国际电音节VAC电音节”、“forever young”海口音乐节、儿童戏剧嘉年华、大型原创乐舞诗《大唐赋》，10月1日至3日还将在万绿园一带开展无人机飞行表演、热气球表演。

新闻发布会上，还发布了“心之所向 乘风破浪”“玩美假期 潮派生

活”“穿越时空 极光之夜”“萌宠熊猫家住海口”“自贸港 江东风景线”“城市烟火 悠游海口”及“游艇出行”7条精品旅游线路，邀请市民游客假日期间“Hi游海口”。

据悉，假日期间海口还将以区域特色商圈促销活动领衔，策划组织丰富多彩的促消费活动，从享购物、享时尚、享家居、享美食、享生活、享清秋等7大方面，打造商圈网红打卡地，丰富

市民游客消费生活，激发消费活力。

此外，海口日月广场免税店将在双节期间开展“海南免税购物月”和“第二届离岛免税年终盛典”等活动，让消费者尽兴购物、满载而归。海口各大景区也将推出丰富多样的节日主题活动，包括火山口公园中华文化节、电影公社老北京街开街、长影100完美假期计划等。

海口市旅游和文化广电体育局

相关负责人表示，今年海口国庆中秋假日旅游文化营销主打“Hi游海口”系列，深挖岛内外旅游消费需求潜力，通过举办大流量演艺赛事和旅游体育文艺嘉年华活动聚拢人气，加强旅游消费场景打造，加速全行业产品要素整合，全方位开展线上线下多平台营销推广，做好“旅游+消费”文章，引领节庆消费新风尚，促进海口国庆中秋假日旅游消费增长。

周末游 亲子乐

9月13日，游客在海口火山口公园内的亲子儿童乐园游玩。

据了解，随着跨省游恢复开放，海南各地的旅游景点人气逐渐恢复。同时，周边游、亲子游等进一步搅热海南旅游市场。

目前，不少景区正持续推进升级改造，为即将到来的国庆、中秋“双节”做准备。

本报记者 李天平 摄



吊罗山“7·20”重大盗伐林木系列案件宣判 先后盗伐9株陆均松 11人被判有期徒刑

本报海口9月14日讯（记者良子 通讯员吴海青 付婷婷）一伙人先后三次进入吊罗山国家级自然保护区盗伐百年老树，还用水牛将木材拖运下山，海南森林公安介入调查后，通过现场遗留的牛粪循线追踪，最终将涉案的12名嫌疑人全部抓获。9月11日，海南一中院吊罗山环境资源巡回法庭公开开庭审理被告人曾某等11人（1人另案处理）涉嫌盗伐林木罪、

掩饰隐瞒犯罪所得罪一案，并当庭宣判。11名被告人均被判处有期徒刑及罚金，其中被告人曾某被判处有期徒刑5年并处罚金5万元。

2019年7月20日，吊罗山林业局护林员巡逻至琼中吊罗山乡高提一村泰平电站后山水利沟附近时，发现有人拖运林木板块，便向吊罗山林区森林公安局报警。经民警现场勘查，现场遗留有疑似陆均松木板7块。该批木板规

格大、材质好，民警初步判断可能来源于林区深处的陆均松，因林木较大不好运输，被人砍伐后用油锯等工具切割。

随后，警方抽调精干警力成立“7·20”专案组进行侦查。经过2个月排查，民警终于在新安管护站4林班17小班林地内找到木板的源头——3株已被盗伐陆均松的伐桩。3株被盗伐的陆均松均为直径近150厘米的百年老树。

民警经仔细侦查，在现场附近发

现了牛粪，推断木板系犯罪分子砍伐和切割后，使用水牛拖运下山。专案组随即对附近村庄进行深入侦查，成功锁定了犯罪嫌疑人。吉某丹、陈某、王某威、吉某展、王某龙、吉某升等8人共三次在吊罗山国家级自然保护区内砍伐9株陆均松，曾某雇佣邓某国、邓某全使用水牛将陆均松木板拖运下山，后由曾某、吉某武出售给万宁市北坡镇一木材厂老板刘某方（另案处理）。

经查明，2019年4月起，曾某与

吉某武合谋，由曾某出资，吉某武纠集吉某丹、陈某、黄某江、王某威、吉某展、王某龙、吉某升等8人共三次在吊罗山国家级自然保护区内砍伐9株陆均松，曾某雇佣邓某国、邓某全使用水牛将陆均松木板拖运下山，后由曾某、吉某武出售给万宁市北坡镇一木材厂老板刘某方（另案处理）。

慑于法律威严，刘某方也于今年

5月8日投案自首。

郑佳敬等36人涉黑犯罪案公开庭审 涉及组织、领导、参加黑社会性质组织罪等11项罪名

毒品罪，容留他人吸毒罪，窝藏罪等11项罪名。

海口市检察院起诉指控，自1997年在帝王歌舞厅故意伤害致人死亡案以来，被告人郑佳敬以亲朋、同村关系为纽带，陆续笼络吸收刑满释放人员、社会闲散人员郑某敬、麦某成、郑某林、郑某加入组织，成为骨干成员，发展吸收有前科劣迹的闲散人员加入组织，逐步发展形成有17名成员，层级分明，骨干成员较为固定的黑社会性

质组织。该组织为了维系组织发展和稳定，控制和管理组织成员，逐步形成组织纪律和規约。

该组织长期在美兰区流水坡四队南渡江边非法占用农用地开挖鱼塘，养殖鱼虾，安排成员在鱼塘做工，非法敛财120余万元。在流水坡拆迁过程中，郑佳敬指使组织成员采取阻拦施工、蓄意滋事等方式敲诈勒索土方工程项目承包方，非法获利26万元。为谋取更多非法

利益，该组织还长期在流水坡一带开设赌场，通过非法放高利贷敛财50余万元。该组织通过非法占用农用地开挖鱼塘、开设赌场、敲诈勒索等方式进行非法敛财，并将非法经济利益用于供养组织成员。

该组织为树立非法权威，维护其非法利益，通过有组织地实施违法犯罪活动扩大组织势力范围，由海口市美兰区流水坡村逐步扩大至滨江路、文明东路、青年路、美舍上村、渡头村

一带。该组织凭借组织势力，欺压、残害当地群众，实施违法犯罪活动20余宗，造成1人死亡，1人重伤、4人轻伤的严重后果，在流水坡村及周边地区造成恶劣影响，被害人不敢报案、控告，当地群众敢怒不敢言，严重影响当地群众的生产、生活秩序。

此次公开庭审，海口中院采用7人大合议庭的庭审形式进行审判，由3名法官和4名人民陪审员参加合议庭审理案件。该案将择期宣判。

HK 扫黑除恶进行时

本报海口9月14日讯（记者邓海宁 通讯员覃易琼）9月14日上午，海口市中级人民法院一审公开开庭审理被告人郑佳敬等36人涉黑犯罪一案，该案共涉及组织、领导、参加黑社会性质组织罪，故意伤害罪，聚众斗殴罪，寻衅滋事罪，敲诈勒索罪，开设赌场罪，非法占用农用地罪，贩卖

毒品罪，容留他人吸毒罪，窝藏罪等11项罪名。

根据《中华人民共和国土地管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等有关法律法规规定，经万宁市人民政府批准，万宁市自然资源和规划局决定以挂牌方式出让壹宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块概况

地块编号	地块位置	面 积	出让年限	土地用途	规划指标	挂牌起始价(万元)	竞买保证金(万元)
万让2017-24-1(F)-2号地块	位于万宁市后安镇水声水库地段	3.2484公顷(48.73亩)	50年	工业用地	1≤容积率≤1.5;建筑密度≥30%;绿地率≤20%;建筑限高≤24米。	1280	1280

本次竞买活动只接受书面报价，不接受电话、邮寄、电子、口头等其他方式报价。受理报名、报价时间：报名报价期限内上午8:30至11:30，下午14:30至17:30(节假日除外)。本公告所指时间均为北京时间。

八、其他需要公告的事项：1、该地块已经达到下列净地条件：安置补偿落实到位，土地权利清晰；不存在土壤污染，符合土壤环境质量要求；确认通水、通电、通路等，完成土地平整，具备动工开发必须的条件；已完成地上附着物清表，地上附着物已补偿到位，无法律经济纠纷。2、土地出让控制指标：工业用地投资强度指标应为≥44万元/亩。项目达产时间为签订《国有土地使用权出让合同》后的3年内。以上出让指标列入《海南省产业项目发展和用地准入协议》，属该协议内容的组成部分。3、根据《海南省住房和城乡建设厅海南省发展和改革委员会海南省自然资源和规划厅关于2019年推进装配式建筑有关工作的通知》(琼建科〔2019〕137号)等文件要求，总建筑面积在5万平方米及以上或单体建筑面积在3万平方米及以上的公共建筑应采用装配式方式建造。4、竞买成交当场签订《成交确认书》，并在30日内与我局签订《国有建设用地使用权出让合同》，按《国有建设用地使用权出让合同》约定开工、涉及水务、绿化、卫生、环境保护、消防安全、交通管理和设计施工等应符合国家、海南省的有关规定。

九、本次挂牌事项如有变更，届时以变更公告为准。

十、咨询方式：联系地址：万宁市万城镇望海大道南侧万宁市自然资源和规划局或海南省政府会展楼二楼省公共资源交易服务中心；咨询电话：0898-62217899；联系人：陈先生；查询网址：<http://zw.hainan.gov.cn/ggzy/>; <http://lr.hainan.gov.cn/>; <http://www.landchina.com/>。

广告·热线：66810888

第12届共好2020海口汽车展销会

时间：10月1-3日 地点：海航文化体育广场

国庆逛车展

品牌全

路虎、奔驰、宝马、日产、丰田、起亚等70多个品牌悉数到场！

优惠大

双节特供价，厂家大献礼，100多款热销车型直降！

礼品多

现场看模特走秀，到场还有机会领取总价值15000元大礼包！

免费领票 0898-68580633

我省本周后期 将有较强风雨天气

本报海口9月14日讯（记者郭萃 通讯员吴洁飞 李凡）海南日报记者9月14日上午从省气象台了解到，预计本周前期海南全岛多分散性阵雨或雷阵雨，后期受热带气旋影响，将有一次较强风雨天气过程。

陆地方面，预计9月14日至17日白天和20日，全岛多云，白天大部分地区有阵雨或雷阵雨；最高气温32℃~35℃，最低气温23℃~26℃。预计17日夜间至19日，全岛将有一次较强风雨天气过程，其中东部半部地区有大到暴雨、局地大暴雨，西部半部地区有中到大雨、局地暴雨；最高气温28℃~31℃，最低气温变化不大。

海洋方面，预计9月14日至15日和20日，预报海区风力4级~5级，雷雨时阵风7级~8级。预计16日，中沙和南沙群岛附近海面风力5级~6级，阵风7级~8级；其余海区风力4级~5级，雷雨时阵风7级~8级。

预计17日至19日，西沙、中沙和南沙群岛附近海面风力6级~8级，阵风8级~9级；北部湾海面和海南岛四周海面风力5级，雷雨时阵风7级~8级，17日夜间起自东向西增大到6级~8级，阵风8级~9级。19日夜间起各预报海区风力逐渐减弱。

桂林航空首次开通 三亚定期航线 每周二、四、六执飞

本报三亚9月14日电（记者李艳玲 通讯员见习记者李梦楠 通讯员符慧腾）近日，由桂林航空执飞的“三亚→桂林→郑州”航线在三亚凤凰国际机场（以下简称三亚机场）圆满完成首航，共有110余名旅客搭乘首航班，从郑州及桂林抵达三亚。据悉，这是桂林航空首次开通飞往三亚的定期航线，为今后旅客的出行提供了更多选择。

据悉，由桂林航空执飞的“三亚→桂林→郑州”航线，计划每周二、四、六共3班，由A319/320型飞机执飞。进港航班号为GT1099，上午8时50分从郑州出发，11时40分至13时45分经停桂林，15时15分抵达三亚；出港航班号为GT1100，16时20分从三亚起飞，18时15分至19时20分经停桂林，22时5分抵达郑州。

三亚机场相关负责人表示，桂林航空在三亚机场投入运营后，将进一步丰富三亚机场至华南及华中地区的航线网络，促进各家航空公司间的良性竞争，在为旅客提供更优惠的票价和更优质的服务的同时，进一步促进各地在经贸往来、文化旅游观光等方面的合作交流。

在酒店酒吧等场所开展 劝导“拒绝酒驾”行动

我省首批260名 义务劝导员上岗

本报海口9月14日讯（记者良子 特约记者周平虎）9月14日，海南日报记者从省交警总队获悉，自9月5日省公安机关整治酒驾“百日行动”开展以来，全省各地警方多警联动、异地用警，按照“全覆盖、零容忍、严执法”要求，持续开展整治行动。截至9月13日，全省共查处酒后驾驶1276起、其中醉驾255起，有力打击酒驾违法行，形成明显震慑效果。

为创新治理酒驾手段，扩大整治效果，加强宣传引导，省公安厅交警总队与“e代驾”开启“警企合作共治酒驾”新模式，聘请义务劝导员在全省各酒店、酒吧等场所开展劝导“拒绝酒驾”行动。

据介绍，省交警总队聘请的首批260名义务劝导员于9月13日起陆续在海口、三亚、儋州等地上岗，对酒后可能开车的驾驶员，他们可主动上前进行提示、劝导，发放“拒绝酒驾”宣传资料或小礼品；对不听劝导的酒后驾驶人员，立即向当地警方报警。省交警总队将根据劝导效果适时在全省各地推广、增加劝导员。